




1 -  Telhado (6x) 5 -  Reforço Superior Central (1x)

2 -  Montante Cumeeira (4x) 6 -  Reforço Superior Da Janela (2x)

3 -  Suporte Acabamento Frontal Direito (2x) 7 -  Lateral Com Janela (2x)

4 -  Suporte Acabamento Frontal Esquerdo (2x)

Telhado para Cama infantil Casinha
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60 min.

PASSO 1

PASSO 2

Encaixe as peças (3 e 4) na cama e fixe lateralmente c/paraf. (C).

F

C

Encaixe as peças (2) conforme detalhe, atravesse os parafusos (A)
pelas peças (2,3 e 4), fixe nas peças (6). Após, utilizando o parafuso (B) 
fixe a peça (5).

A+F
F - Chave Allen 4mm (x1)

D - Paraf. FL 3,5 x 20mm  
      Philips ZB (x28)
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USE A ESCALA PARA CONFERIR AS MEDIDAS DOS PARAFUSOS.

C - Parafuso 7 x 40mm cab. 13 
sextavado Int. ZB (x4)

B - Parafuso 7 x 50mm cab. 17 
sextavado Int. ZB (x2)

A - Paraf. 7 x 80mm cab. 17 
sextavado Int. ZB (x4)

E - Paraf. FL 3,5 x 35mm 
      Philips ZB (x2)
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Após fixe as peças (3 e 4) nos pés, alinhar c/o mesmo use paraf. (E).



Encaixe a peça (7) nas peças (3 e 4), fixe com os parafusos (D), 
conforme desenho.

PASSO 3

PASSO 5

PASSO 4

PASSO 6

Fixe as peças (3 e 4) com os parafusos (C), conforme desenho.

Encaixe a peça (7) nas peças (3 e 4), fixe com os parafusos (D), 
conforme desenho.
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Encaixe as peças (2) conforme detalhe, atravesse os parafusos (A)
pelas peças (2,3 e 4), fixe nas peças (6). Após, utilizando o parafuso (B) 
fixe a peça (5).

H+BF+A
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1º 1º

2º 2º

3º 3º

PASSO 7 PASSO 8

Com auxilio de uma escada. Fixe os telhados (1) com os parafusos (D), 
conforme desenho. Inicie a montagem de cima para baixo, alinhando 
com o centro do telhado, não aperte totalmente os parafusos até
posicionar todos os telhados. 

Da mesma forma que o passo anterior. Com auxilio de uma escada. 
Fixe os telhados (1) com os parafusos (D), conforme desenho. Após
posicionar o ultimo telhado, apertar todos os parafusos.

Peso distribuído suportado
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AVISO IMPORTANTE

NÃO SUBIR
NA ESTRUTURA
DO TELHADO!!

!
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